
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

ΝΕΑ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Έχεις ισχυρή κατανόηση Χημείας και θέλεις να εξελίξεις τις γνώσεις σου σ’έναν πολύχρωμο, παραγωγικό 
κλάδο? Θέλεις να αποκτήσεις τεχνικές και εμπορικές δεξιότητες σε μια Ελληνική οικογενειακή επιχείρηση 
3ης γενιάς?  Έχεις ισχυρό προσωπικό κίνητρο για αριστεία σε ότι και αν κάνεις?  
   
Ως τεχνικός και εμπορικός εκπρόσωπος της εταιρίας μας θα είσαι υπεύθυνος για την υποστήριξη πωλήσεων 
και την διαχείριση των τεχνικών αναγκών επιλεγμένων πελατών μας. Θα έχεις επαφή με όλη την εταιρία  
και θα σου δοθεί η ευκαιρία να αναπτύξεις τις δεξιότητες σου επηρεάζοντας όλα τα τμήματά μας. 
 
Αντικείμενο απασχόλησης : 
Τελικός στόχος είναι η Τεχνική υποστήριξη πωλήσεων εξαγωγής (sales and after-sales service). Αρχικά 
περιλαμβάνει εργαστηριακή εκπαίδευση και εργασία, καλή αντίληψη εμπορικής δραστηριότητας, 
κατανόηση και γνώση των προϊόντων της εταιρίας και των εφαρμογών τους. 
 
Απαιτούμενα προσόντα : 
Σπουδές:    Πτυχίο Χημείας, άνω του λίαν καλώς 
Προϋπηρεσία:   3 ως 5 χρόνια (με εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις) 
Γλώσσες:    Proficiency / άριστη γνώση και χρήση Αγγλικών (γραφή και ομιλία), Γνώση Γερμανικών 

προαιρετικά. 
Γνώσεις Η/Υ:   Απόλυτη εξοικείωση με Η/Υ, το διαδίκτυο και απλά προγράμματα Windows: word, 

excel, power point (τo excel είναι το πιο σημαντικό). 
Εργασιακή σχέση:   Πλήρης απασχόληση 
Τμήμα εργασίας:  Εργαστήριο & Εμπορικό Τμήμα 
Έναρξη Εργασίας:  Άμεσα 
Περιοχή εργασίας:  Σχηματάρι Βοιωτίας (εταιρική μεταφορά Μεταμόρφωση), Δίπλωμα οδήγησης αναγκαίο 
 
Συνεκτιμώμενα προσωπικά προσόντα υποψηφίων : 
Ευστροφία, Σοβαρότητα, Εχεμύθεια, Πρακτικότητα, Κοινωνικότητα, Μεθοδικότητα, Υπευθυνότητα,  
Επιμέλεια, Ευφράδεια, Ενδιαφέρον για την επιχείρηση, Αντοχή στην πίεση (χρονική & προσωπική), Διάθεση 
για προσωπική εξέλιξη, καλή Συνεργασία με διάφορες ηλικίες & εθνικότητες, καλή Αισθητική. 

 
Τα Χρωματουργεία Τριπόλεως δραστηριοποιούνται αποκλειστικά από το 1890 στον κλάδο των οργανικών 
χρωμάτων με εφαρμογή στο δέρμα, ύφασμα, χαρτί, απορρυπαντικά, καύσιμο, κ.ά. Τα τελευταία 20 χρόνια 
κυριαρχεί η εξαγωγική δραστηριότητα έναντι της εγχώριας. Η παραγωγική μονάδα, αποθήκη και τα 
γραφεία μας βρίσκονται στο Σχηματάρι Βοιωτίας.  
Η περίοδος κρίσης απαιτεί μια μετάβαση σε κάτι νέο. Ψάχνουμε κατάλληλους ανθρώπους, με την σωστή 
προσωπικότητα και πολύ διάθεση να μάθουν, να αναλάβουν ευθύνες και να γίνουν αξιόλογοι συνεργάτες 
μας. 
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